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- Energia:
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MOVIMIENTO ARMONICO SIMPLE (M.A.S.)
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- Ecuacion del movimiento:|x=A-sen((Dt+(po)| o x=A-cos(mt+@y’) siendo| ©=2-1t/T=2-t-f |

- Velocidad:

lv=dx/dt= Aw-cos(wt+@)|

o v=-Awsen(wt+@,’) ;

v = twVA% — x?

- Aceleracién: I a=dv/dt= -A(s)z-sen((ot+(po)| o a=-A(,02-cos((x)t+(p0') 5

- Dindmica: F=—k-x siendo

|Ep= Yook -x’=¥%-m-° %

MOVIMIENTO ONDULATORIO

- Velocidad de propagacion de la onda:

- Ecuacion de onda: y(x,t) = A - sen [27r (f - %} + (,00] = A -sen (wt — kx + @y)

- Si (po=0: | y(x,t) = A-sen (wt — kx)

- Si la onda se propaga en sentido negativo:

3 En x=tA: Epmax= Y%-k-A%;

loagitd de ende | A

, siendo:

| Ec= %-m-v’= %-m- @’ (A%-x%)= %-k (Az-xz)l; En x=0: ECma= ¥o-k-AZ

Er=Ec+Ep= %-k-A’=%-m-0’A’

losgitud de anda ()

w = —

2 2
=== 2 k=-7";fase(p=a1t—kx

T

y(x,t) = A-sen (wt + kx)

- Velocidad vibracién:|v=dy/dt= Aw - cos (wt — lcx)|; aceleracic’mla= dv/dt=— Aw? - sen (wt — kx)|

- Intensidad de una onda:

- Reflexion:

_E _P |, 21 2 iz |1 Af
= =3 K E o f*-A” ; Atenuacién onda esférica: a2
Refraccion:| — = 2 (Superficie esfera: anr?)

senr

V2

- Interferencias ondas coherentes: y;= A sen (®Wt-kx;); yo= A sen (mt-kx,); y=yit+ys 3";%‘"2

a+ a—
Recuerda : sen o+sen [3=2 sen(Tﬁ) cos (Tﬂ)
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1 2n
T=— k=—
f A
Q]

r=AFf Vv=—.
' k
5

. 2n

o=21n f. O=—

&
Diferencia de fase 8= @1-Q2=k(x2-X1) > w (L4 "5,3)
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